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YBaxaemnit FOpuit! [Ing mpodunakTuky pernunyuBa 6ajlaHomocTuTa, Bam u Bamel mapHepTie
HeoOXoOuMOo IPOBeCTH 00CIeNoBaHKe Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHALH,
rapHepeJUIbl, MUKOIIJIa3MBbl, ypealaa3Mel. Eciiu OymeT BrIsiBIeHA MHQPEKITUS - OMHOBPEMEHHO
IposevyuThes. [IoKa MoXeTe TofenaTh BAHHOUKY C MapraHI[0BKO# (2 pa3a B IeHb, C11a00-PO30BHIH
pPacTBOp), TIOCTIe Yero CMa3kiBaTh T'OJIOBKY II0JIOBOTO 4jieHa Ma3bio AypoOuH. OHa COlepKUT
IIPOTHUBOBOCIIAIUTEIbHEIM, 006300/ IMBAIOIINI KOMIIOHEHTH. Bri3mopaBnuBaiiTe!



